

Σκύλους κατά των χούλιγκαν, σκέφτεται η Αστυνομία

Τη χρησιμοποίηση σκύλων για αντιμετώπιση περιστατικών βίας στα γήπεδα μελετά η Αστυνομία σύμφωνα με τον υπουργό Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης, Ιωάνη Νικολάου.

Σύμφωνα με τα όσα είπε, έχουν ήδη δοθεί οδηγίες για ετοιμασία σχετικής μελέτης με βάση τα αποτελέσματα της οποίας θα εξεταστεί το ενδεχόμενο εφοδιασμού της Αστυνομίας με αριθμό σκύλων, οι οποίοι θα μπορούν να χρησιμοποιηθούν για αντιμετώπιση της βίας στα γήπεδα, ειδικότερα στις περιπτώσεις όπου χούλιγκαν επιτίθενται μαζικά κατά της Αστυνομίας.

Σε δηλώσεις του σήμερα στο περιθώριο της εκδήλωσης «Μέρα της Αστυνομίας», που πραγματοποιήθηκε στα γήπεδα απέναντι από το Αρχηγείο Αστυνομίας, ο Ιωάνης Νικολάου εξήγησε ότι πριν από μερικές μέρες παρακολούθησε μια άσκηση της Αστυνομίας των Βρετανικών Βάσεων όπου αξιοποιήθηκαν σκύλοι για την αντιμετώπιση περιστατικών βίας στα γήπεδα, εντός

και εκτός αθλητικών χώρων. Εξήγησε ότι επειδή αυτά τα περιστατικά ταλανίζουν συχνά πυκνά και τα δικά μας γήπεδα, η Αστυνομία μελετά τη δυνατότητα αξιοποίησης των σκύλων για αντιμετώπιση της βίας στους αθλητικούς χώρους.

Ο υπουργός Δικαιοσύνης είπε ότι απ' ό,τι φαίνεται η χρήση σκύλων αποτελεί ένα σημαντικό εργαλείο, το οποίο χρησιμοποιείται και σε άλλες χώρες.

Όπως εξήγησε, οι σκύλοι θα λειτουργούν ως προμετωπίδα των μονάδων ασφαλείας και ουσιαστικά θα ενεργούν κατά τέτοιο τρόπο που να αποκρούουν και να αποτρέπουν την οποιαδήποτε μορφή άσκησης βίας από χούλιγκαν.

Απαντώντας σε ερώτηση, εξήγησε ότι η μελέτη πρόκειται να καταδείξει και τον αριθμό σκύλων που θα χρειαστεί η Αστυνομία αλλά και τη δυνατότητα εκπαίδευσης αυτού του αριθμού κατά τρόπο που να χρησιμοποιούνται εκεί που πρέπει.

«Καθοριστικός μήνας για τις διαπραγματεύσεις ο Νοέμβριος»

Καθοριστικό μήνα για την πορεία των διαπραγματεύσεων χαρακτήρισε το Νοέμβριο ο κύριος κυβερνητικός εκπρόσωπος, Νίκος Χριστοδουλίδης, προσθέτοντας ότι οι συνομιλίες βρίσκονται σε κομβικό σημείο.

Σε δηλώσεις του το πρωί του Σαββάτου στο ραδιόφωνο του ΡΙΚ, ο κ. Χριστοδουλίδης ανέφερε ότι με την εντατικοποίηση των συναντήσεων των ηγετών των δύο κοινοτήτων

και τις εξελίξεις στην Τουρκία, θα μπορούν να εξαχθούν πιο ασφαλείς εκτιμήσεις για την πορεία των διαπραγματεύσεων.

Για την συνάντηση τη Δευτέρα του προέδρου Αναστασιάδη με τον Μουσταφά Ακιντζί, ανέφερε ότι θα τεθεί ενώπιόν τους το κοινό έγγραφο με τα σημεία επί των οποίων υπάρχει διαφωνία και το οποίο ετοιμάζουν οι δύο διαπραγματευτές.



Επίθεση νεαρών εναντίον αστυνομικών στη Λακατάμια

Στον τραυματισμό αστυνομικού κατέληξε έλεγχος της Αστυνομίας σε σχολείο στη Λακατάμια, όπου ομάδα νεαρών προκάλεσε οχληρία.

Όλα έγιναν χτες το Σάββατο το όταν στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης δράσης της Αστυνομίας για πάταξη της νεανικής παραβατικότητας, μέλη του ΟΠΕ Λευκωσίας σε συνεργασία με μέλη της Τροχαίας, του Ουλαμού Άμεσης Δράσης και του Περιφερειακού Αστυνομικού Σταθμού Λακατάμιας, διενήργησαν ελέγχους σε διάφορα σχολεία τα οποία εμπίπτουν στις περιοχές Λακατάμιας και Ανθούπολης.

Κατά τη διάρκεια των ελέγχων, μέλη του ΟΠΕ Λευκωσίας συνοδευόμενα από τον Βοηθό Υπεύθυνο του Αστυνομικού Σταθμού

Λακατάμιας, μετέβησαν σε σχολείο όπου γύρω στους 20 νεαρούς προκάλεσαν οχληρία. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης που είχαν οι νεαροί με τον Βοηθό Υπεύθυνο του Αστυνομικού Σταθμού Λακατάμιας, δύο νεαροί ηλικίας 15 και 17 ετών επιτέθηκαν εναντίον του και τον κτύπησαν. Οι δυο νεαροί συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση ενώ στη συνέχεια κατηγορήθηκαν γραπτός και αφέθηκαν ελεύθεροι. Ο Αστυνομικός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας όπου του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και απολύθηκε.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

**Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή**

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

